Анонс серф тура ASS Шри-Ланка май 2016
Этой осенью нас ждет загадочная и дикая райская Шри-Ланка, со своими знаменитыми цейлонскими закатами, вкуснейшей кухней, дикой природой, отличными волнами, теплой водой индийского океана и морем эмоций вместе с нашей семьей A.S.S. Family!
Что увидим:
Серф – одна из основных частей нашей программы. Посетим споты на южной части острова Цейлон, близ Хиккадувы и Велигамы. Здесь отличные волны как для старта путешествия в мир под названием серфинг, так и для людей которые уже там.
Сигирия – в переводе с сингальского «львиная скала», скальное плато, возвышающееся на 370 метров над уровнем моря и около 170 метров над окружающей равниной в самом центре острова Шри-Ланка. С 1982 года Сигирия состоит под охраной ЮНЕСКО как памятник Всемирного наследия. Древняя горная разрушенная крепость с остатками дворца, расположенная в центральном районе Матале на Шри-Ланке. Крепость окружена остатками обширной сети садов, бассейнов, и других структур. Сигирия также известна своими древними изображениями-фресками. Такого вы еще не видели, дух захватывает!!! 
Адамов Пик — гора на острове Шри-Ланка. В переводе с сингальского означает гора бабочек. Так называют арабы и европейцы гору высотой 2243 метра, лежащую в западной части острова Шри-Ланка, в южной горной отрасли Конда-Уда. Буддисты считают эту гору священной. На её вершине, на голой, бесплодной гранитной площадке находится пространство в 21 м длиной, 10 м шириной, окруженное стеной высотой 1 м, среди которого возвышается небольшой открытый храм. Под этим храмом на выдающейся скале виден «Священный след» (Шрипада), то есть след ноги Будды, представляющий углубление, получившее человеческими усилиями форму ноги. Виды и рассвет сумасшедшей красоты гарантированы!
Шри Далада Малигава – Храм зуба будды, буддистский храм в городе Канди на Шри-Ланке. Примерно в 540 году до новой эры умершего Будду кремировали и из костра достали четыре зуба, которые развезли по всему миру. Зуб был привезен на Цейлон в 371 году. После нескольких столетий нахождения в Индии, святыня была отправлена на Цейлон IV правителем Калинги, терпевшим поражения в войнах и опасавшимся за судьбу своего государства. Реликвию на остров переправила дочь правителя, спрятав её в своей причёске. Этому зубу издавна приписывалась волшебная сила: владеющий им, обладал и всей полнотой власти. Поэтому зуб Будды стал владением королевской династии. Первоначальным местом его хранения был выбран город Анурадхапура, затем зуб перенесли в город Полоннарува, а уже в начале XVIII века он был переправлен в Канди. Святое место, что тут сказать. И атмосфера соответствующая.
Нувара-Элия (Nuwara Eliya) – звучит как место из сказки господина Толкиена про Хоббитов. Но нет, это небольшой город, расположенный в высокогорной местности острова, на высоте 1884 м., благодаря чему средняя температура здесь значительно ниже чем в прибрежных городах острова – и если зимой здесь бывает весьма прохладно (вплоть до заморозков ночью), то летом мягкий климат и свежесть. Из-за климатических особенностей, холмистая местность вокруг Нувара-Элии идеально подходит для выращивания чая, которым тут не занимаются разве что птицы и коровы. Здесь расположены несколько старейших фабрик по производству знаменитого Цейлонского чай, одну из которых мы и посетим. Это вам не пакетик топить в кружке 
Синие киты - самое большое современное животное, а также, вероятно, крупнейшее из всех животных, когда-либо обитавших на Земле. Его длина достигает 33 метров, а масса может значительно превышать 150 тонн. Как раз в ноябре эти громадные создания подходят к южным берегам Шри-Ланки, где мы и будем серфить и наслаждаться отдыхом. Совпадение? Стоит проверить 
Железная дорога – очень колоритное место в стиле колониальной Англии. Железные дороги Шри-Ланки заслужили доверие пассажиров, примерная их протяженность равна 1447 км. Поезда курсируют согласно графику, без задержек и сбоев в работе. Прокатиться и окунуться в местный колорит нужно именно здесь 
Барбекю на берегу океана – килограммы морепродуктов на гриле, шум океанического прибоя в веселой и дружной компании A.S.S. Family. Незабываемо! 
[bookmark: _GoBack]Прогулки на слонах – Братья наши большие готовы взвалить на свои могучие плечи определенное количество членов нашей A.S.S. семьи и прогуляться по настоящим тропическим джунглям, через речки и банановые рощи. 
А так же веселые и душевные ежедневные вечеринки в компании друзей и единомышленников! 

ЦЕНА ВКЛЮЧАЕТ:
 
✔ проживание в гостинице в течении 13 дней и 12 ночей 
✔ завтрак
✔ уроки по сёрфингу (по 2-2,5часа в день в течение 7 дней) под руководством опытных сёрф-инструкторов;
✔ тренировки по йоговской гимнастике - 7 занятий;
✔ посещение нескольких красивых спотов с большой волной;
✔ поездка на рынок неподалеку ;
✔ встреча заката солнца в красивейшем месте.
✔ аренда сёрфборда;
✔ трансфер на споты и обратно на джипе или микроавтобусе;
✔ трансфер на экскурсии и обратно на джипе или микроавтобусе;
✔ экскурсия на все ближайшие достопримечательности.
✔ 2 дня барбекю на свежем воздухе;
✔ доступ в интернет (wi-fi);
✔фото и видео отчет
 

ВНИМАНИЕ: В СТОИМОСТЬ НЕ ВХОДЯТ
✔цены на авиабилеты! Мы можем помочь подобрать наиболее бюджетные варианты авиабилетов 
✔ Билеты на поезд на острове
✔ Билеты на экскурсии

PS:
Это общий набросок, программа может незначительно измениться т.к. мы постоянно работаем над ее улучшением.
Забронировать место можно по телефону +7(908)198-49-49 Оля
